

# **Universitäts- und Landesbibliothek Tirol**

## **Aus dem Zillerthaler Hochgebirge**

**Loewl, Ferdinand**

**Gera, 1878**

Berichtigungen

## Berichtigungen.

---

- ©. 4, 3. 9 v. u. lies breiten statt beiben.  
= 26, = 14 v. o. = September statt Sptember.  
= 66, = 13 v. u. = Federle statt Feederle.  
= 117, = 1 v. o. = Mannigfaltigkeit statt Manichfaltigkeit.  
= 119, = 8 v. u. = bei statt beim.  
= 168, = 17 v. o. = mehrere statt mehr.  
= 176, = 12 v. u. = Melkermus statt Melkermuß.  
= 190, = 8 v. o. = sagt statt sagte.  
= 209, = 13 v. u. = hohen statt hohem.  
= 286, = 6 v. u. = Wirbergalpe statt Wirberalpe.  
= 292, = 6 v. u. = Neigung statt Steigung.  
= 363, Anm., 3. 4 v. o. lies ic, ice statt iz, ize.  
= 375, 3. 1 v. o. lies Wiederholungen nicht statt Wiederholungen, nicht.  
= 381, = 9 u. 10 v. o. lies Schram-macher statt Schramm-acher.
-

